

ERRATUM

Volume 154, Number 2, July 29, 1988

In the article "DNA Repair in Lymphocytes from Humans and Rats with Chronic Iron Overload," by A. Pietrangelo, A. Cossarizza, D. Monti, E. Ventura, and C. Franceschi, pages 698-704:

The authors' affiliation should read "Istitutes of Clinica Medica III and Patologia Generale #, University of Modena, Modena, Italy."

On page 703, acknowledgment of grant support was omitted and should read "This work was supported by a grant from the National Research Council of Italy."